



Marton Gergő a Barátok közt sztárjait röpítette körbe Nyirádon

2014. május 9-én ismét élettel és jó kedvvel telt meg a Nyirádi Motorsport Centrum. Ezúttal nem versenyt rendeztek hazánk világszerte elismert rallycross katlanjában, hanem a Barátok közt tévésorozat sztárjai tartottak itt egy fergeteges hangulatú csapatépítő napot.

A fő attrakciót persze a rallycross jelentette, az M-F Motorsport pilótája, Marton Gergely két versenyzőtársával, Mózer Attilával és Répási Róberttel karöltve autóztatta meg a színészsztárokat.

A SuperNational kategória tavalyi abszolút és géposztály magyar bajnoka, a még mindig csak 16 éves Marton Gergely mellé többen is bepattantak a Super1600-os Skoda Fabia Mk1-be néhány gyors kör erejéig, és hogy tovább növeljék az amúgy sem akármilyen élvezeti értéket, illetve egy kis plusz versenyt is belecsempésszenek a programba, az utasok pulzusszámát is mérték. Emelkedett az is szépen a hangulattal együtt, és annyit elárulhatunk, hogy nem Gergő autójában ült az, akinek a legalacsonyabban maradt a pulzusszáma!

Aki ült már ilyen vagy hasonló bivalyerős rallycross autóban Nyirádon, az tudja, milyen felejthetetlen élményt jelent itt belülről egy gyors kör. A szintkülönbségek folytán több kanyarba is vakon mennek be a pilóták, ők persze tudják, hogy hova, de az utasoknak, aki most jár életében először a pályán, ez egy rendkívül izgalmas tapasztalat. Sebességmámor, adrenalin, erőteljesen visító motorhang, a versenybenzin mámorító illata, a gyorsulástól az ülésbe préselődő hát, a murvás részeken keresztbe csúszó autó, az ugrató utáni talajra érkezés, majd röviddel később egy kézifékes visszafordító. És mindez egy olyan fiatal pilótával a volánánál, akinek ez az élete, akinek végig fülig ér a szája, miközben az autóban ül és vezet, és ő is legalább annyira élvezi a dolgot, mint az, aki ott ül mellette jobboldalt és most van része először ilyenben.



M-F
MOTORSPORT

Pole pozícióba hozunk!

P RACE

RX

CEZ

MNASZ OFF ROAD BIZOTTSAG





Kiss Ramóna (Zsófi), Nyári Diána (Hanna), Bozsek Márk (Szabi), Domokos László (Attila), Solti Ádám (Ádám) és Szőke Zoltán (Miki) is beült Gergő mellé néhány körre, és mindenki tágra nyílt pupillákkal és fülig érő szájjal szállt ki az autóból, mint aki előtt új dimenziók nyíltak meg az imént. A többi sztár is vidáman pózolt az M-F Motorsport Skodájával – talán a piros-kék szín teszi (véletlen egybeesés, de a csapatnak és a tévésorozatnak is ez a színvilága), talán csak azt érezték, hogy ebben a fiatal és lelkes csapatban, no meg általában véve a rallycross-ban is mindannyian barátok közt vagyunk, a szó szoros és most egy napig az átvitt értelmében is. De az biztos, hogy otthonosan érezték magukat ebben a közegben, és jól állt nekik a rallycross. Persze kinek ne állna jól?!

Marton Gergely

„Ez egy csodálatos élmény volt, köszönöm a lehetőséget a Nyirádi Motorsport Centrumnak és csapatomnak, valamint a Barátok közt stábjának. Én nagyon élveztem, és úgy láttam a reakciókból, hogy azok is, akiket körbevittem a pályán. Jó volt látni a sok mosolygós arcot, és jó érzés tudni, hogy mások azt választják csapatépítő programnak, ami nekünk az életünk, amiben élünk. Mi is építjük a saját csapatunkat, úgyhogy ha úgy vesszük, a rallycross számunkra is egy szünet nélküli csapatépítő program, ami folyamatosan új élményekkel gazdagít, és új energiával tölt fel minket. A rallycross szép, a rallycross jó, a tömény élet van benne néhány percbe sűrítve, és mindig jó érzés azt megélni, hogy nemcsak számunkra vonzó ez az összkép, de azok számára is, akik kívülről jönnek, és most kóstolnak bele ebbe először. Engem is feltöltött ez a néhány kör, nagyon jó érzés volt ilyen kiváló emberekkel találkozni, akik a legmagasabb szinten úzik a szakmájukat, és süt róluk, hogy boldogok benne. Számomra is inspiráló volt a velük való találkozás, és minden tiszteletem az övék. Azért örülök, hogy emelkedett az a pulzusszám. Pedig most még csak egyedül voltunk a pályán... Gondoljanak bele, milyen az, amikor egyszerre ötven rajtolunk el egymás mellől ezekkel az autókkal, és úgy megyünk bele vakon az első kanyarba! Imádom!”



M-F
MOTORSPORT

P-RACE
Pole pozícióba hozunk!

RX

CEZ

MNASZ
OFF ROAD
BIZOTTSAG

